Fducay;,
on E iy,
Qo 7 4

o 0 “

INSTITUCION EDUCATIVA KENNEDY
“formando Hombres y Mujeres de Bien para una sociedad mejor”

Proceso: Disefio y Desarrollo Académico Codigo: ADC - F - 008

Version 05

Nombre del documento: Plan de Apoyo y Mejoramiento Fecha de Actualizacion: Ju

nio 9/2014

ASIGNATURA /AREA: MATEMATICAS \ PERIODO:2 GRADO:7.2-7.3

-74-75

NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

LOGROS /COMPETENCIAS: (de acuerdo al enfoque que se siga en la I.E):

VVYVYY

Resuelve problemas que involucran la potenciacion.

Resuelve polinomios aritméticos en los enteros.

Resuelve problemas a partir de la formulacidn y sustentacion de ecuaciones
Representa graficamente los nimeros enteros

ACTIVIDADES PRACTICAS A DESARROLLAR:

1- Cuaderno al orden del dia

2- Realizar taller anexo
3- Evaluacion escrita

RECURSOS:

» Cuaderno

» Guia entregada por el docente

OBSERVACIONES:

» Es necesario e indispensable presentar el cuaderno al orden del dia
» Prepararse para sustentar la evaluacion
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SUSTENTACION DEL TRABAJO

3 SEMANA 6 SEMANA 9 SEMANA

SUAR MENA ARIAS RUBEN DARIO VELASQUEZ
NOMBRE DEL DOCENTE NOMBRE DEL COORDINADOR(A)




Resolver:

Tengo en cuentalaley de signos y calculo 10S f. (15 =8 = I:‘
productos. 245 x (<7) =[]
a. (-3)x-6)=[] " -
h. - {=g824) % 5={"]
o xc1e=l] Encuentro el valor o valores que faltan en cada
e (89)x(-1=[] caso.
B (113)x(e6)=[] a. [ |x(-6)=36 b. []x(-8)=24
e 8x(-2)=[] e []=b=-24 d. []x65=-130
Resolver las siguientes multiplicaciones: ’
8. 1383 2={ ] b - 202 =3.=) 1}
& HY = TO=§F ] g —2)z==1t3=§ ]
e. 3x202=§ ] - 10 =@ =L}
a- 1 <) =[] h. 3)=am@=m={")
i. 505 x 1 =[] = s used ]
k. 1 x505=] k305t =11
m. 42 x(—a43) =} ]
N (—A48) s 42 =] |
6. (—8) s =[]
P.- 414 < (—3)=[_]
a- [ x (—2)] < (—3) =[]
r 5 x[(—2) =< (3] =[]
s. B x4 x50 =] ]
t. 3 =< [4 < (—50)] = I:]
. [(—81) = (—13)) s« (—as) =§f ]
v. (9 (—&1)=[ ]
w. (—81) < [(—13) x (—a5B5)] =




Resuelvo los siguientes polinomios aritméeticos.
Tengo en cuenta que se deben suprimir
primero los parentesis.

a. {l(—1B) + (148) — (—14)] + (—56)}

b. [(—-5+8)~—(321 +544+-87 — 254+ 1 —210)
+ (—54 4+~ 98 — 145)]

C. {[(8 — 74 +~ 54 — 21 + 62) — 41]
+ (—32 — 54 — 8i1)}

d. [(412 + 66 — 87 — 652 + 41 — 54)
—(120 — B4 — 53) + (25 — 60 — 87 + 63)]
e. (—245 + 65 — 247 + 60 — 67)
+ (10 +24 — B7 — 68 — 215)

Componente geométrico

1) En todo paralelogramo siempre se cumple que:

Las diagonales son congruentes

Los angulos consecutivos son suplementarios
i

i

Los angulos opuestos son suplementarios

Las diagonales son bisectrices

2) Indica, razonando tu respuesta, si cada uno de estos cuadrilateros es o no un paralelogramo:

3) éQué tipo o tipos de cuadrilateros cumplen que:

los lados opuestos son paralelos?

todos los lados y los angulos son iguales?

las diagonales son iguales?

las diagonales se cortan en su punto medio?

4) Describe el siguiente cuadrilatero (lados, angulos, diagonales):




5) Entre estas caracteristicas subraya aquellas que, necesariamente, tiene un paralelogramo:

. Diagonales perpendiculares, — Solo dos lados paralelos, — Todos los lados iguales, — Lados opuestos
paralelos.
. Todos los angulos iguales, — Diagonales que se cortan en sus puntos medios, — Angulos opuestos iguale

6) éComo se llaman los paralelogramos que tienen todos los lados iguales? ¢Y los que tienen los angulos iguales? ¢Y los
que tienen los lados y los angulos iguales?

7) Subraya, entre las caracteristicas que se enumeran a continuacion, aquellas que se corresponden con un rombo:

e Sus lados opuestos son perpendiculares, — Sus lados opuestos son paralelos, — Sus angulos son todos
iguales.

e  Sus angulos opuestos son iguales, — Sus diagonales son paralelas,— Sus diagonales son perpendiculares.

e Tiene un eje de simetria, — Tiene dos ejes de simetria.

8) Marca con una cruz V (verdadero) o F (falso) seglin corresponda: — En un paralelogramo:

Los lados opuestos son iguales.

Las diagonales son iguales.

Las diagonales se cortan en el punto medio.

Los lados son iguales.

Los lados son iguales dos a dos.

9) Calcula el &rea y el perimetro de un cuadrado de 12 cm. de lado

10) Las diagonales de un rombo son 8,3 cm. y 6,5 cm. Calcula su area expresandola en cm?’






